% Landeshauptstadt
Mainz

Aktz.: 61 26 - He B 130

Antwort zur Anfrage Nr. 0193/2021 der CDU im Ortsbeirat Mainz-Hechtsheim betr. Bebau-
ungsplan "He 130", Hechtsheimer Héhe (CDU)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Welche Kosten sind bis heute fiir den Bebauungsplan aufgelaufen?

Fir die erfordetlichen Fachguten und den Umweltbericht fiir das Bebauungsplanverfahren "He 130"
sowie fiir die Durchfithrung des stidtebaulichen Wettbewerbes inkl. Preisgeldern und Nachbeauf-
tragung sind Kosten in Héhe von ca. 550.000,-- € entstanden. Auf die Fachgutachten entfallen hier-
von rund 250.000,-- €.

2. Wann ist mit den letzten Verfahrensschritten des "He 130" zu rechnen?
Derzeit wird der Umweltbericht fertiggestellt. Trotz der coronabedingten erschwerten Umstidnde zur
inhaltlichen Abstimmung der Vielzahl an Fachgutachten soll das Bebauungsplanverfahren mit der

Beschlussfassung in Planstufe II noch in einer der nichsten Sitzungsrunden vor der Sommerpause
fortgesetzt werden.

Mainz, 25.02.2021
gez. Marianne Grosse
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